
RK v akciji
V začetku septembra 6. 9. smo imeli prvo krvoda-

jalsko akcijo v drugi polovici letošnjega leta. Zaraiii
povečane aktivnosti na drugih področjih, smo sc
tokrat odločili za večje število osebno vabljenih krvo-
dajalcev m vključitev le 6 delovnih organizacij ozir.
podjetij.

V oktohru načrtujemo občinsko proslavo ob 4n.
oblctnici prostovoljnega krvodajalstva v Slovenin.
katere pokrovitelj je skupščina občine Ljubljana \'i:
Rudnik- Najbolj zaslužni krvodajalci in organizatoi|i
bodo oh tej priložnosti prejeli republiSko priznanjc 7a
svojo dmekoljubno poslanstvo.

Prav tako v septembru RK vodi aktivni boj proti
kajenju — najbolj intenzivno v tednu boja proti kaje-
nju. To skušamo obeležiti s predavanji v vseh sredi-
nah, kjer je potencialnih kadilcev največ, torej mcd
našo mladino po osnovnih in srednjih šolah. Ker je to
že priznana bolezen odvisnosti, s tem lahko nadalju-
jemo skozi vse leto in spet povdarjeno v mesecu boja
proti boleznim odvisnosti, novembru. Potrebno litc-
raturo in predavatelja za zdravstveno predavanje do-
bite pri RK. Tu razpolagamo z zdravniki specialisti,
ki nam bodo pomagali v boju zoper vse večjemu
problemu bolezni odvisnosti med mladimi. Ne zamu-
jajmo torej te priložnosti, da na poljudno znanstven
način in v sproščenem pogovoru izvemo kako ravna-
ti, da po potrebi po drogi ne bo prišlo ozir. kako se
pripraviti in sodelovati pri zdravljenju, če je do odvis-
nosti že prišlo in se torej s tem problemom moramo
aktivno soočiti.

V jeseni se pripravljamo tudi na nov koncept uspo-
sabljanja ekip prve medicinske pomoči po krajevnih
skupnostih in podjetjih, v skladu z novim zakonom
o zaščiti in reševanju. Kdaj in kako se bo to pričelo,
bodo vsi obveščeni pravočasno od občinskega sekre-
tariata za obrambo in zaščito ter RK.

Ne prav ob robu, moramo povedati, da kontinuira-
no poteka več dejavnosti na področju socialne pomo-
či. Tako smo v letošnjem letu pomagali s prehrambe-
nimi paketi, pralnim praškom, higienskimi pripo-
močki, mlekom v prahu in še bi lahko naštevali, 1686

družinam. Pri tem sodelujemo najtesneje z našimi
krajevnimi odbori RKS, patronažno službo in cen-
trom za socialno delo. Oblačila dobijo socialno ogro-
ženi občani v zbirnem centru za begunce v Ljubljani,
C. v Gorice 5, kamor usmerjamo tudi vse darovalce
oblačil in obutve. Žal je namreč naša organizacija RK
v Ljubljani z denacionalizacijo izgubila edino skladiš-
če z oblačili, ki smo ga imeli na Prečni ulici. Za
trajnejšo rešitev izven zbirnega centra, pogovori še
potekajo. Tako darovalce kot občane, ki se te pomo-
či poslužujejo, zato prosimo za razumevanje.

Eno od najbolj intenzivnih oblik dela pri RK pa je
šc vedno delo z razseljenimi osebami, ki jim glede na
večjo ali manjšo pomoč mednarodne skupnosti pripa-
dajo mesečno prehrambni paketi, osnovni higienski
pripomočki, ter otroška oprema.

Občina Ljubljana Vič-Rudnik, je glede na popula-
cijo na Ižanski c , Rakovi Jelši in C. II. cesarjev
gotovo dokaj specifična v Ljubljani. Tu imamo še
izpred vojne in osamosvojitve največji odstotek prise-
ljenih ljudi iz drugih republik bivše Jugosalvije, k te-
mu pa sedaj tudi skoraj 2/3 razseljenih oseb od skupaj
3000 beguncev v naši občini. Ti ljudje živijo v zelo
slabih socialnih in higienskih pogojih. Skoraj vsi pla-
čujejo tudi visoke stroške v DEM gostiteljskim druži-
nam. Obremenjenost teh beguncev zaradi nemogočih
razmer v katerih živijo, negotove prihodnosti, pov-
zroča v njih večje napetosti, zato pa tudi pogosto
večja pričakovanja kot jim jih naša država in še
posebej RK lahko nudi. Z njimi skušamo na čim
ustreznejši način razreševati konflikte, vendar je tudi
to pogosto zelo težko. Ob razočaranju, ki ga doživlja-
jo, tudi razumevajoči besedi niso vedno pripravljeni
verjeti. Ob tem moramo povdariti, da ob stiku dveh
kultur, doživljamo tudi pritožbe naših občanov z ra-
zličnih krajev naše občine. Tudi to skušamo blažiti,
ob razlagi, zakaj se te pojavne oblike tu manifestira-
jo. Vsi, ki vemo, zakaj je tako, ki vsaj malo doživlja-
mo stisko teh ljudi, poizkušajmo s prijazno besedo
vplivati na tiste, ki so postali nestrpni. Nobena težava
ne traja večno, zato upajmo za vse te ljudi, da bodo
njihove minile v doglednem času.
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